=
I gz gzgges A BT N
Ay NIt o = R o« m
gl (g 2le2eo ol 3 ur =g X
— |~ | © —
SR N L S n T wa = ¢
S Y T I388 8 LYy "~ = XX ol m o I
S IFEEEEE S I woa" RO owRp o T g
ka,ﬂw ) . - o - i~ B an Mo T o T A B o= %
NS ok m. K0 m. x| 0| B oll | w R iin E IR
3O S E TR TR 10 e X L I
- T L - wE @ | T T N
N = i A o iofo T w e X
Sl i oo oo | ® ol qu | | 0T ol e o R B
Rd| = | =n | + s il Njo =0 o 2 o
Kool | B0 T | <o |4 | % KI- oF VN R i m N
H W5 @ m | e | O O A Koo E
——— — gw oo < o Mo T e R
Al KR |RR KR KK ||y B[00 07 o iy o i g P
ﬂ | 30| 0 || 0 0| 10 |30 | 10 ol 0 = I A T = oo % Ay _
M % | o % | to | & | o & oo T T ok Yo T s =R -
" OES| o o ¥ S w2 N |
| Koy | vy d9% JIXTw
K < o] 8r N ﬁ% U bk R oIk J_M
KIr — - H s /| B F G
S N = K =" Pn i F oA o
Do BT B (@ 3 =0 Jl T N 3 =
T | = — XM o0 |00 =0 = RO o o\ w0
H RN T R KT am ok Ns oH X g
swam g enz S Tl ERID 2 M N €
- RRRTzome gl TR Ry gD f8 o 7
w |28 o M & ar I - Y W22 muAr
._AI — NN e} Mml o = E._ N _io 1_.m_| B B T_ ~o ..lr‘._ Hm o) \KI/ 0
r Q N s <k H.-_ g T — — m_.o X KJo W0 B M o
Al ] ™ oz X K= T Hamg Wooog o
™ =<0 Mm h_.A ﬂ.ﬂ ‘.meo ‘Ul ._.Al._ .n__.ﬂ ‘mo _10 x_.o mil i1
1 o T m o I = =1 I.Mo BR .lm,_in
== = = 3 N BT R oo RN g o g [
N N I 5 Bo ME TM| WNET TR o g lo =k
ol | Aldk |3 |3k MO Rk Mot | T o ol W0, M0 X NIZR
_|_|_ |_|__.o __M._\o |_|__.o 0o 00 "o | .W_._._ o ._ﬁo_«-_u * Oﬁ ° ‘HH * = ®
i | U0 oo |10 10 0 © O O dem
_H_ Ho




- oo Bl el AF AVINE BF RALE T AQE FPRA
BUHZS AN 3,

- 12¢ 290101] ASHQRE58 E3t—1:) 3 7] 27} 31GHE TR FA4to]
Htsle] S57)7A AAE A Ay 20233 1€ 2Y Yo = Qe
» BIAIMEIE U550 AEHOM X B

1 3o 3 AlEE oA 20200 2 o] 3 ¢k 3] who] ThA] At

29 FIFY Aol

o

e

[ $uete] A$ ool Y dMPEEEMMR 13 97.1%, 23 95.0%)°] 2
Fgolut, vHFA B AHSA7I7E oF ® Fotazsg muhyt Mool Ashe
Mele T w2A] 7+ gFo

-1
(e}
—l—l

Ij ]
%0,
lo
=

T ghomtEH dfol T
%‘3%‘%"3 of wet A7 e R AL FHIAL.
ME 12~1571E, 2%k 2F 4~6Mofl 8- 7

APz} F TG EHAMMR PIHEA 2 HY

g g9 A4 S7en At

- ol B HFS LB@F 124900 =dshr] M9 AF 6~11714d Fote
Ag-ol= §-4 13 HES Aldsta, T HE AL S 12~16571€ %

T 4~6Ale ZHZE 27 FFEAIE AR
39

AR FAE

2352 STHAE XR0/85(2 -2 -



o o R
%0 oy
= o M o o T E®
o w RN o Fx o’ i)
) e % o ME AR
o A+ w0 o % B O » N
~ o Hum_w_m ‘mw —~ ‘HOI E MVM o \Dro 17@
~ <= g Xn 33y
N — R ow T _ dp AN
X e E_._ ) #o° oF K|o _L K
K T T oo
w0 5w 2 s g BT 2
T B o T o b H 8 ~
- SVRME n *Z
~ o 7o ~ T 5 0
- o X oy — T 5 H
= ] LW R & o )
17 3] o ol AN e <
= A M- Mo noy B0 B 5
) AU 3 w2 W w2
C R T &
3 Nlo _ﬂ_, & WO B o m x 3
* CL ok W_M B N ik e X
ol o} o = N oo < o s = < =
~o ° T B A wp T o e
z 5 % X e s N 2 4 |
T — i o L T ™
e N K O o KF
; oo ey B S v |
B Lodo X e kM2 N o0
o ﬂﬂﬂmm gﬂuz S, X <0
WoE F o B 4m}ﬂﬂm@ W _
o (- 5 o g o TET @K o 3
o NH jolo Njo ERIw . oK R oy R —— 8l
= el T mo o= A o = T W
E T o oo o A = oy 3 B of
B X R L L an Ho o
" w4 LT F o T 0 o T
B ~ 4 B o oM<
T o= W 5 % R D oo T P o = o o
O e 0w T o 3 o @
O T o it o- B
. Al o A Qi
L] O oll E
Ih = g
Y; LI §
@




Mo R
- 10y
z =%
ofl o
:_OI_I e
o = = —
|_| s 1o} H o .
< PEN — H <
el i a o F oK
. ~ N X - 0
__Ioﬂ Kio o m = oF Wd_.__o ufr
Rl | KE o8 ]
= x_o__o_m.n_ c o o G L
~|Z oIn S ow 2 ~ 3 | (0
8= ﬂmo.,lm__% ar K Yoo " : o 2
T T 5 = LT W oL 2 ] A\:
[T} ol 3 R = + =
- oll o I o o0 M e IH B
e BrolnL % S T <F oS T Ko g
il 8 oo o — R » o T uo 8 © <l pail el
2| 2Kl R ok P = Q ¥ i) o
i I_IO_H.A — e - _An_ _._.__.H_ o) ~ 1 i P J—
oo - | ™ I_IA_ o - = < 2 2~ o+ o MOA lof
Bt 20| = RS i BE s oll mess ¥ = | BS<F =
n| 2(E alacy| B p | £ 53 B 2y R e | U=
| o T4 9K O 52 h ~ 5 9 K s N ~ = o |y e
ol | =7 <z =7 < ) 0 ol - E X o ol S = T oem_mw ...u._A.._|.__._
ol | = ok<{3 = e 0 = ® — 1 ~ Sy K .
ol Szon sl U X = Ko | * K = D —IpE
T |- NN L 0 s 20 1 3 N o |+ s E.7r_i ey
30| © 3750 4 R N Do > an e 2 5~ G |32 IF=30 —Kio
Nl (= ._A||runnu i o u _ Mmﬁ.__ 0 _Sxa - h N o H 5 = .__Al_l_n_..m 2014
= K M_ﬂx_ll or I Nol = o3l & N il K0 . 3 IE__%.H_E o__x==o|_
[%5) ol o - - ; ! i v Al 3 = s —
S|s S | B |6 2| e gy 3 ST g AN m I R L]
= I =K N =2 R ol IR0 ey o ua_x_”__.._._@ @ 1o . Y w_.llu_
| L_A|_|m_H_=._ = ol < 2> N 50 oll ~ <] ~N T ol uAnoD 0 Sl
= =< S| . < Rolir KO 2W¢ﬂolﬁ_ ¥ N T = D T
813 Mz o8 N R B ior 2 XA L 0 L Mo_ie
R | @ S ojo~ = Koo | L el - D 1_._ﬁA_. 0 o 3m |H T _ i\ —
m| 3 S K k| g SRk o3l oy ! = Kl - 2t =_ Ko
== N S ! ﬂ.oli_ﬁu_/r v o[l i | Aoy N_A:_F NERY <0 ? - T— i | 22 =g
™ = |3 S T8 2T ol | Bumu = L._Emlm*m___#d#r _ N ol 2 Mo ol -2 =Rl
AE SN S0 RN U T ol | T Eu o S
8r RIS o PR | iEr_A_oWAEHA:ﬂ_Aﬁo : W | ~N_ | IH L =l |
50Dz quol0l% A ke S| ol Uz L PE 0 e CRK
AN e g RS | e %_a_%a,wn% . Bl ARt =S
. = _ o A - = 0> N o - _ = B e —
U_u = WH 8 ._mm._r 2 O_MHE 0 oel,_.__ouxr_'MULuO T — = o S — H == 10d _._.__ﬁm_._. = K
RO | 31 F mqlmﬁzom T | Uz £ %@)w_mm.&_mem@o 3 s 2 U R2 oh | o
— H_H— __o__o _/_”_ | | num_ln__Auu_Hmuﬂ .mv_.ﬁ |r_._._._n.u_._u._._.u MuH_._ mq/l_m_u L _ H_._ .i_MLO .mv_._”_q _x._m___ __A_______ On_ ﬂl _50 HOl_Ey m_-._._._OH_—AlL
° _H __o__o orz 80 | &N N T .,mmln_lo_l_ oll _._._._OH_._.__A_.Ol = " Kl _J_l L O R ol 0 —©
— . fs] K1l ) _|_I|n.u.=_ N7 OWE . H ) El H foouir 0 x_lo_ll__A-H_ r_y ™ _
o= ° H__._._un K. _A._4| o 0=y MO e L_AI_._l —_ — = 1I_|O_._._
o« I ~| R =r Kl Ke) ~ Klo Sl ol < ol | D™ o 20 N —
DR k! < W S e e s e s ROgr S Qo
IH | RO NI— m.._.o _ . [ el m_._n__ 7o|_Ar_._me) elu_ ol .. — o7 M
mcn_x__o_ ® Ny - ATk 3 K HL_AF_.__”_ foFBr =
il 3 | N =~ A Mo_n_/@ - Jimn_ =Tl
ol ol m| 3 o KA ﬁmlaﬁﬂ _m_. R EOH)H
| K 3 | Werd b 28k S5
Kl e || o A
T el s
& -
o_u W =
7 o o
K " H.._m .
z | F
ol =y




HIZ 2|

o1719?

271

fofo

HiO|2{A ZEHetoZ

2|8 =7|0 Z7[ME 7

b

-
o
|

o

o 4
92 =9

of0

|O] L+EFEfLCY.

=]
=g

H E=0AM AESHM 2 S0
92 71" £ MA7

ar
=}

ol

Sl 712 FotEH, 390 o

=
=

iofo

2] A
48 &+

290

At
o

AteE ESHA £ 90% O

U5 LICE

St |_| |:|--

=
o -d

ool 7t

< 74 W Koplik 2He)>
* AMR =X: 0|2 EAUE| 22 (Centers for Disease Control and Prevention)

2. 292 of

A X|=oHOF StLtR?

£
o

18, 2A FEZ

I

ES(S0Ig,

St
=1

W._

o
[

L|ICt 2L} =E29o 2

HEA
=

2H

L|CF.

St
=1

X&E7F 2a

&

7] A2|7t oot HEeZ 89

o SX[7F HEE L

L=
o

4T

£al)

EOI
°—

stxp

0
g

O

F

1 Ma1=(

gty FNE







ZZ 6/ME &89 Y XAFE(22.128 ENXZ, gAS T

)

MM

T

. (B (52702, 27%)
o 1-93 (3770, 19%)
o0 4 10-99% (29702, 15%)

100-299:2(257H=, 13%)
21,0002 (12743, 6%)
e
RIE7}

< ZHZ 1d WHO X9 ¥ F2 =71 89 &A(22.128 E1XR 7| &E) >

of=z2[7} g3 SHotAlof ME]E 2F« ot 2|7} - 7 &

=71d (@A =0t (EXbs| =ZotE EX| =1 (A 3oty (B
Ltol X[ 2| ot {19,938 | &~ 2ot | 15,823| 2l 17909 | &= 41| EFX|F| 2B 396
ol E| 2|0} | 6,422 | 0f 2H 11,297 | 2l Aok | 3,671| 2] o] Alot 158| F27|o 81
2tolui|2| ot | 5455 mt7| A E 6,678| L= 2t Al 256 | HalH 47|0|= 76
SEIEER 5,159 | OFZ7HH A 3517 |Ef = 9 HI EE 9|¥= 45
SHFESelE | 3,190| ¢t 1,207 |4l & 76| ZEClot 7\ 228 43
7toll & 2,348 | ol gt 202 | of kot 1= 6|2 Alot 38
=2t 2,342 | x| F-El 189| SEIZ=2 7|d7tx=2 3| &= 24
FEC|Fotz | 1,553 | AlZ|ot 142| FEt 5|2F | =Zeta 20
Ze| 1,221| AfPClol2(o} 139 |- -1&3 1= 15
ED 1,099 | 0| X E 95| - -|- - | Z=X[ot 12

CPEN| DI 13>39

-7 - gAY S




